



**Біографічна довідка  
делегованого представника інституту громадянського суспільства на  
участь в установчих зборах з обрання складу  
Громадської ради при виконавчому комітеті Ірпінської міської ради**

Сластьоненко Олександр Андрійович

Працює: пенсіонер

Громадянство: громадянин України

Число, місяць і рік народження: 25 липня 1941 р.

Місце народження: с. Воронинці, Оржицького району, Полтавської області

Освіта: вища

Науковий ступінь, вчене звання: не має

Володіння мовами: українська, російська, іспанська зі словником

Нагороди, почесні звання: «Заслужений працівник освіти України»

Досвід роботи у виборних органах: був депутатом органу місцевого самоврядування та заступником Ірпінського міського голови

Додаткова інформація

Членство в ІГС з 11.09.2014 року по сьогоднішній день в ГО «Спілка дітей війни»

Особисті досягнення «Почесний професор НУДПС України»

Контактна інформація (номер телефону та адреса електронної пошти):

050-507-30-10

Можливий напрямок роботи у Громадській раді: комісія з питань гуманітарного напрямку

«16» листопада 2017 р.

О.А.Сластьоненко

## МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ

Я, Сластьоненко Олександр Андрійович, працював викладачем в університеті, в органах освіти, заступником Ірпінського міського голови.

Завжди приймав активну участь в громадсько-політичному житті нашого міста і суспільства в цілому. Приймав участь в діяльності таких громадських організацій як Асоціація мерів міст Київської області, Раді ветеранів.

В даний час я являюсь одним із засновників ГО «Спілка дітей війни» та членом правління ГО «Спілка дітей війни».

ГО «Спілка дітей війни» представляє інтереси чисельної категорії жителів нашого міста та регіону, в тому числі понад 4 тисячі чоловік, які мають статус дітей війни. Крім того, членами нашої організації можуть бути будь-які громадяни нашої держави, які визнають статут нашої організації і зобов'язуються його виконувати.

Виходячи з цього, вважаю, що ГО «Спілка дітей війни» через свого представника повинна входити в склад учасників для участі в установчих зборах Громадської ради при виконавчому комітеті Ірпінської міської ради.

Свої дії ГО «Спілка дітей війни» направляє виключно на вирішення життєво-важливих питань громади міста Ірпеня та регіону.

Мій життєвий та професійний досвід, знання, активна життєва позиція, розуміння проблем і завдань, які необхідно вирішувати в нашому місті зможуть позитивно вплинути на змістовну, конструктивну і результативну роботу установчих зборів громадської ради при виконавчому комітеті Ірпінської міської ради.

Сластьоненко О.А.

